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Щоб не втратити 2 тис. грн - monobank
закликає українців перевірити стан свого
здоров’я
В рамках програми Скринінг здоров'я 40+ тим, хто зареєструвався
для участі в ній через ЦНАП чи Дію, на картку monobank надходить
2000 грн

Ольга Палій

РЕДАКТОР
👍 44

Кабінет міністрів ухвалив зміни до порядку реалізації програми
Скринінг здоров’я 40+, скасувавши прив’язку до дня народження.
Тепер ви можете приєднатися до програми через Портал Дія абу у
ЦНАП і отримати гроші на медичний чекап на картку monobank. Після
зарахування коштів на спеціальний рахунок учасник матиме 2
місяці, аби оплатити послугу скринінгу. Якщо гроші не
використати, вони автоматично повернуться до державного бюджету. 

Фото: monobank

Фото: monobank

Скринінг здоров’я 40+ — це національна програма для українців від
40 років і старше. Вона передбачає базові обстеження для раннього
виявлення та вчасне взяття під контроль серцево-судинних хвороб,
цукрового діабету і проблем ментального здоров'я. Від початку дії
програми вже понад 34 тисячі українців та українок віком 40+
пройшли скринінг, а понад 340 тисяч — подали заявки на участь. За
цей час людям уже виплачено більш ніж 588 млн грн коштів
підтримки. Послуга скринінгу доступна у близько 2000 місць
надання послуг медзакладів по всій країні.
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Що входить у скринінг?

В рамках програми Скринінг здоров'я 40+ тим, хто зареєструвався
для участі в ній через ЦНАП чи Дію, на картку надходить 2000
грн. Ці кошти «фарбовані» — їх можна витратити виключно на оплату
скринінгу в медичному закладі, який доєднався до програми.

Анкетування: оцінка ризиків серцево-судинних хвороб, діабету 2
типу та проблем ментального здоров’я.

Лабораторні дослідження: показують роботу серця, судин, нирок.
Фізикальне обстеження: вимірювання тиску, частоти серцевих

скорочень, ваги, зросту, окружності талії тощо.

 За результатами ви отримаєте чіткі рекомендації щодо способу
життя або, за потреби, призначення лікування. Необхідні препарати
можна буде отримати безоплатно або з невеликою доплатою за
програмою Доступні ліки.

Де проходитимуть обстеження?

Ви самі обираєте заклад — державний, комунальний або приватний.
Головна умова — лікарня чи клініка має бути в переліку учасників
програми (цей список незабаром оприлюднить НСЗУ). Місце
реєстрації не має значення: ви можете пройти скринінг там, де вам
зручно.
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